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ที่ สท01 / 2018-2019                                                                 สภาเซอร์ร่าประเทศไทย
                                                                                           27  พฤศจิกายน     2018
เรื่อง     ขอเรียนเชิญร่วมฉลองวัดนักบุญฮูนิเปโร เซอร์ร่า แม่แจ่ม เชียงใหม่
เรียน    คุณพ่อจิตตาธิการ คณะกรรมการบริหารสภาฯ ประธานเซอร์ร่าเขต ประธานเซอร์ร่ากลุ่ม และ  
สมาชิกเซอร์ร่าทุกท่าน
สิ่งที่ส่งมาด้วย: หนังสือเชิญร่วมฉลองวัดของคุณพ่อบำรุง ซื่อแสนงาม      1 ฉบับ
                  ด้วยคุณพ่อบำรุง ซื่อแสนงาม ผู้ดูแลวัดนักบุญฮูนิเปโร เซอร์ร่า บ้านตีนผา อำเภอแม่แจ่ม จังหวัดเชียงใหม่ได้ส่งหนังสือเชิญสมาชิกเซอร์ร่าทั่วประเทศไปร่วมงานฉลองวัดในวันเสาร์ที่ 15 ธันวาคม 2018 เวลา 10.00 น.ผ่านทางคุณประดิษฐ์ โลหะวิริยะศิริ ที่ปรึกษาสภาเซอร์ร่า สมัยที่ 19 วาระ 2018-2019  และเพื่อร่วมเป็นหนึ่งเดียวกับสัตบุรุษวัดและพี่น้องคริสตชนใกล้เคียงในการเทิดพระเกียรติและโมทนาคุณพระเจ้าผ่านทางท่านนักบุญฮูนิเปโร เซอร์ร่า องค์อุปถัมภ์วัดแห่งนี้  จึงขอเรียนเชิญคุณพ่อจิตตาธิการ คณะกรรมการบริหารสภาฯ ประธานเซอร์ร่าเขต ประธานเซอร์ร่ากลุ่ม และสมาชิกเซอร์ร่าทุกท่านไปร่วมฉลองวัดในวันและเวลาดังกล่าว
                  อนึ่ง เนื่องจากทางวัดยังขาดงบประมาณในการดำเนินงาน โดยเฉพาะค่าใช้จ่ายในการเตรียมงาน ค่าอาหารเลี้ยงแขกและชาวบ้าน จึงขอความอนุเคราะห์เซอร์ร่าแต่ละกลุ่มได้เชิญชวนสมาชิกทุกท่านร่วมทำบุญตามจิตศรัทธาโดยให้เหรัญญิกกลุ่มแต่ละกลุ่มรวบรวมปัจจัยส่งเหรัญญิกเขตแต่ละเขตเพื่อส่งต่อให้คุณทิพากร  เหรัญญิกสภาฯ ธนาคารกรุงเทพ น.ส.ทิพากร เรืองวุฒิชนะพืช  สาขาบิกซี  บางประกอก เลขที่บัญชี 043-028274-9 รวบรวมเพื่อส่งให้คุณพ่อผู้ดูแลวัดต่อไป ส่วนสมาชิกที่มีความประสงค์จะไปร่วมฉลองวัดในวันเวลาดังกล่าวให้แจ้งประธานเขตทราบภายในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2018 และถ้าท่านต้องการพักที่เชียงใหม่หรือที่วัด ขอให้ท่านแจ้งประธานเขตและขอความอนุเคราะห์ประธานเขตทั้ง 3 ท่านได้โปรดประสานงานกลุ่มในเขตของท่านเพื่อรวบรวมรายชื่อและแจ้งจำนวนกลับไปที่คุณทิพากร เพื่อการจองห้องพัก / รถ และสิ่งอำนวยความสะดวก  หวังว่าคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย ขอองค์พระผู้เป็นเจ้าผ่านทางท่านนักบุญฮูนิเปโร เซอร์ร่า ได้ตอบแทนเมตตาจิตของท่านร้อยเท่าพันทวี
                  จึงเรียนมาเพื่อทราบและดำเนินการต่อไป
                                                   ด้วยความเคารพรักในพระคริสตเจ้า
                                                           
                                                          เปโตรนิคม  กายราช
                                                   ประธานสภาฯวาระ 2018-2019  
                                        “จงก้าวไปข้างหน้าเสมอ ขออย่าได้ถอยกลับ” 
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